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OBJETIVO DE LA CLASE

Aplicar el Teorema de Pitagoras para resolver

problemas, de forma concentrada y ordenada.




INDICACIONES

* Resolver los ejercicios de la diapositiva 9.

 Copiar en el cuaderno vy resolver desafio final
(diapositiva 11)

 Responder en su cuaderno el cierre (diapositiva 12)



y 4




TEOREMA DE PITAGORAS

Hipotenusa 2 = (ateto? + Cateto?

c?= a% + b?

\d~

&€ (hipotenusa)
(cateto) €4

C b (cateto) A

OBIJETIVO: Aplicar el Teorema de Pitagoras para resolver problemas, de forma concentrada y ordenada.



PRACTICA GUIADA !!

En una habitacion de 2,4 m de altura se quiere ubicar un mueble de 60 cm
de profundidad. Si se debe inclinar para trasladarlo,

¢Cual es la altura maxima que puede tener para no rayar el techo?

OBIJETIVO: Aplicar el Teorema de Pitagoras para resolver problemas, de forma concentrada y ordenada.



SOLUCION:

. ,. 24
€D En el mueble podemos formar un triangulo rectangulo "
en el que h representa su altura.
60 cm
60 cm 0,6 m
u..H\‘__‘
S En esta posicion |a diagonal e IQUAIAMOS 135 UNidades
24 m h del mueble coincide con 24 m h de medida.
la altura de la habitacion.

) Aplicamos el teorema de Pitdgoras para calcular la medida de la altura (k).

h? +06%=24%
h?+036=5,76
h*=54
h=454 =232 M <t Alturamaxima del mueble.

OBIJETIVO: Aplicar el Teorema de Pitagoras para resolver problemas, de forma concentrada y ordenada.



AHORA PRACTICAS TU

1. Una escalera de 3 m esta apoyada contra un arbol perpendicular al suelo. Si la distancia de
la base de la escalera al arbol es de 1 m, éA que distancia del suelo se encuentra la parte

mas alta de la escalera?

2. Una rampa tiene una altura de 11 m y su punto de inicio esta a 60 m de distancia de la
pared. éCual es la longitud de la rampa?

3. Julieta esta encumbrando un volantin con un hilo de 100 m. Cuando el hilo esta totalmente
tenso, la altura del volantin al nivel de su mano es de 80 m. Sin considerar la estatura de
Julieta, éA que distancia se encuentra ella de este punto?

OBIJETIVO: Aplicar el Teorema de Pitagoras para resolver problemas, de forma concentrada y ordenada.



DESAFIO FINAL

INSTRUCCIONES

* Escribir y responder el ejercicio en
su cuaderno.

OBIJETIVO: Aplicar el Teorema de Pitagoras para resolver problemas, de forma concentrada y ordenada.



Un televisor es un aparato electrénico destinado a la recepcion y reproduccion de sefales de television. Gracias
a los grandes avances tecnologicos, se ha hecho posible la invencion de multiples televisores con caracteres
innovadores, los cuales son cada vez mas livianos y tan delgados que pueden ser colgados en la pared como un

cuadro mas de la casa.

1: eficm ﬂl C i*, '_"; jjj’“:? I;‘;d .?—" /& Este televisor es de Este televisor es de El alto de este televisor es
3 Cﬁ.rtjr : _ (r \ - _'}i S 22 pulgadas y sulargo 40 pulgadas y su alto de 30 pulgadas y tiene
giagonal ae su pantaila. Su aito miae . . ; - .
u; ,:,}:,',',;_, ;(: 222 : ,AI ﬂ,'._'., : > : ﬂ,',,f; 4 :,_',Jf mide 18 pulgadas. mide 22 pulgadas 40 pulgadas de largo
ca DA Add FOUIAIgO, L2 PUigUaddds.
i Cual es | dida del alto del televi ?
1. éCual es la medida del alto del televisor 2 :
° 74 ° °
2. ¢Cuanto mide el largo del televisor 3 ?
° V' °
3. ¢éDe cuantas pulgadas es el televisor 4?

OBIJETIVO: Aplicar el Teorema de Pitagoras para resolver problemas, de forma concentrada y ordenada.



OBIJETIVO:

Aplicar el Teorema de
Pitagoras para resolver

problemas, de forma

concentrada y ordenada.

CIERRE

INDIQUE LAS DUDAS QUE
TUVO AL REALIZAR LOS
EJERCICIOS.



